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Yacrs B

TIpn KaKuX 3HAYCHUAX @ MHUK X° + y? = 9, y = g UMeEIOT JBe
o0LiMe TOYKH.
OtBer:

Yacrp C

Haitnure nomanb TpeyroyibHUKa, OrpaHUIEHHON0 JINHAAMA
yEx -3, x+ v 3=y il
3anuIKTe X0 PELICHHS W OTBET HA OTAEILHOM JIHCTE.

Tpu KaKuX 3HAYCHUAX ¢ mpsAMast y — ¢ = 0 KacaeTcst OKPyIk-
noctu (x — 2)% + (v + 1)? = 257
3amuIIKTe X0 PEWICHUS U OTBET HA OT/AETBHOM JIHCTE.
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Tecr Ne 3. YpaBHeHue JIMHUE HA MIIOCKOCTH. YpaBHEHHE OK-
PYXXHOCTH. YpaBHEHUE NPIMOit

Bapuaut 2

Yacts A
Vv

VpaBuenue npsMoit, mpoxomsiiei uepes touxy B(—4; -9) u
neprneHIuKyIspHoil ocu OY umeer Buj

Dx+4=0
2)y+9=0

3)x-4=0
4y —-9=0

Ha prcyHKe OKpy»KHOCTb KacaeTcst

v ocu abeuyuce, a uentp ee O, nme-
€T KOOpAMHATEL X = 4; y = -3.

X YpaBHeHHe OKPYKHOCTH HMEET B/

i =4 iy —3) =9
2) (x—4P +(y+3?%=9
LA (7 £33 =19
4) (x -4+ (y-3P2=9

B npsMOyroisHOH cucTeMe KOOpAMHAT JaHbl Toukn A(-1; — 3),
B(-1; 2), C(3; 0) u touka N — cepenuna otpeska BC. Ilps-
masg AN 3agaeTca ypaBHEHHEM

Dx-2y+1=0
2)2x +yiE 11=10
H2x-y-1=0

A x-2y-1=0

VCTaHOBUTE B3aHMHOE PAcCTIONOXKEHIe MpsaMoit y + 3 = 0 m
okpyxHocTH (X — 5)° + (y + 3)? = 16.

1) IIpsamas xacaercs OKPYKHOCTH

2) Ipsmas mepeceraer OKpPyKHOCTh

3) Ilpsmag He IepeceKkaeT OKPYKHOCTb

4) YcTaHOBUTH B3aMMHOE PACTIONOKEHUE HEBO3MOXKHO




